

В Бердянске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в угоне автомобиля



Следственными органами следственного управления СК России по Запорожской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя с. Луначарское Бердянского района Запорожской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, с применением насилия, не опасного для здоровья).

По версии следствия, в дневное время 17 марта 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автозаправочной станции, расположенной на Мелитопольском шоссе города Бердянска, решил угнать автомобиль, чтобы доехать до своего населенного пункта. Возле колонки с топливом стоял припаркованный автомобиль «Шевроле Эпика» с находившимися внутри пассажирами, в том числе несовершеннолетней 2007 года рождения. Злоумышленник дождался, когда хозяин автомобиля проследует в помещение АЗС и,

воспользовавшись этим, через водительскую дверь сел за руль и начал движение. Находившиеся внутри пассажиры потребовали остановиться, однако обвиняемый свои действия не прекратил, и, применяя насилие к несовершеннолетней, нанес ей телесные повреждения.

Благодаря грамотно спланированной работе сотрудников Следственного комитета Российской Федерации по Запорожской области и сотрудников ДПС ОМВД России «Бердянский» действия злоумышленника были пресечены, угнанный автомобиль возвращён потерпевшему.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapozhye.sledcom.ru/news/item/1795750/folder/1751782>